

Совет депутатов Магнитского городского поселения Кусинского муниципального района Челябинской области

РЕШЕНИЕ

от 28 мая 2020 г. № 32

О внесении изменений в структуру Администрации Магнитского городского поселения

Рассмотрев письмо Главы Магнитского городского поселения Чистякова А.В. по вопросу изменения структуры и штатного расписания Администрации Магнитского городского поселения о введение должности специалиста — системного администратора, руководствуясь подпунктом 6 пункта 2 статьи 18 Устава Магнитского городского поселения,

Совет депутатов Магнитского городского поселения РЕШАЕТ:

- 1. Утвердить ставку системного администратора и внести ее в структуру Администрации Магнитского городского поселения.
- 2. Главе Магнитского городского поселения привести в соответствие штатное расписание на основании утвержденной структуры Администрации Магнитского городского поселения.
- 3. Настоящее решение подлежит официальному обнародованию на информационных стендах Магнитского городского поселения и размещению на официальном сайте Магнитского городского поселения.
- 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального обнародования в соответствии с действующим законодательством.

Председатель Совета депутатов Магнитского городского поселения

Н.А.Богданова

Глава Магнитского городского поселения

А.В.Чистяков

Приложение №1 к решению Совета депутатов Магнитского городского поселения № 32 от 28.05.2020г.

СТРУКТУРА Администрации Магнитского городского поселения

